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POLITIKA KAKOVOSTI IN RAVNANJA Z OKOLJEM 
HIPROJECT d.o.o. 

 
 
Politika kakovosti in ravnanja z okoljem je jasna in usmerjena v prihodnost. 
Politika temelji na viziji, poslanstvu in strateških usmeritvah s ciljem upoštevanja 
zahtev vseh zainteresiranih strani. Iz nje je jasno prepoznana naša zavezanost 
za stalno izboljševanje kakovosti naših izdelkov in preprečevanju 
onesnaževanja okolja. Temeljno načelo za doseganje ciljev podjetja je 
nadaljevati pot k trajni odličnosti. Zato smo vzpostavili in integrirali sistem 
vodenja kakovosti ter sistem ravnanja z okoljem. 
 
 
Vizija 
 
Vizija podjetja je postati eno pomembnejših podjetij na področju industrijske 
avtomatizacije in izdelave mehanskih sklopov. Smo ustvarjalna in ambiciozna 
ekipa, ki z lastnimi inovativnimi tehnologijami razvija odgovoren odnos do naših 
kupcev in tudi do okolja. 
 
 
Poslanstvo 
 
Poslanstvo podjetja HIPROJECT d.o.o., je izdelava po meri naročnika, ki 
izpolnjuje ali presega pričakovanja na področju industrijske avtomatizacije. 
Svojim strankam ponujamo svetovanje ter z našim znanjem razvijamo odlične 
projekte – vse od idejne zasnove do končne izdelave. Kar omogoča večjo 
optimizacijo vseh postopkov in izdelavo sklopov na ključ. Prizadevamo si za 
nenehno izboljševanje našega sistema vodenja kakovosti in ravnanja z okoljem 
preko inovacij, timskega dela, in z polno vključenostjo vseh zaposlenih. 
Zagotavljamo vam, da bomo z našim znanjem in izkušnjami za vas poiskali 
najboljše rešitve, ki jih bomo z vrhunsko tehnologijo tudi razvili. 
 
 
Vrednote 
 
Vrednote so glavna načela (vodila) našega vsakodnevnega delovanja in se jih 
brezpogojno držimo. 
 
Učinkovitost, kakovost, odgovornost, inovativnost,  fleksibilnost, 
zanesljivost, sodelovanje. 
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Sistem vodenja kakovosti in sistem ravnanja z okoljem - ključni cilji 
 
 Zagotavljati in povečati zadovoljstvo odjemalcev. 
 Zahtevano kakovost izdelkov in storitev uresničiti s pravočasnim 

preventivnim ukrepanjem  
ter zagotavljanjem vseh virov s čimer skrbimo za vzajemno koristne 
odnose z dobavitelji in drugimi zainteresiranimi stranmi. 

 Skrbeti za timsko delo, komuniciranje, usposabljanje in razvoj kadra, 
motiviranost, inovativnost ter ohranjanje zdravega delovnega okolja. 

 Utrjevati blagovno znamko, izboljševati lastnosti izdelkov ter uvajati nove 
tehnologije. S sistemskim ukrepanjem zmanjševati možnost pojava 
neskladnosti, s tem ko smo zavezani stalnemu izboljševanju. Z vsem 
naštetim zagotavljati rast kakovosti poslovanja podjetja na vseh področjih 
ter dvig nivoja dodane vrednosti. 

 Zagotavljanje izpolnjevanja veljavne zakonodaje in regulative, 
izpolnjevanja zahtev odjemalcev in vseh drugih obveznosti h katerim 
pristopimo in na katere pristanemo.  

 Spremljati emisije v okolje, preprečevati onesnaževanje okolja, 
racionalizirati porabo virov, spodbujati zamenjavo snovi, ki škodljivo 
vplivajo na zdravje ljudi in okolje. 

 Skrbeti za stalno izboljševanje sistema in vplivov na okolje. 
 Osveščati in izobraževati zaposlene o pomembnosti varovanja okolja.  

 
 
Navedena politika je na voljo javnosti in deluje kot odgovornost ter zaveza vseh 
oseb, ki delajo za ali v imenu podjetja Hiproject d.o.o.. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slovenske Konjice,                                     Direktor podjetja 
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